
МОДУЛЬ 3 

Стажировочной площадки «Особенности организации образовательного 

пространства для детей с ОВЗ в условиях инклюзивного образования при 
реализации ФГОС НОО ОВЗ» 

Тема: «Особенности организации образовательного процесса при проведении занятий 

с детьми с ОВЗ (ЗПР) в условиях инклюзивного образования»  

20.04.2021г. в 14.00 (онлайн). 
 

Мероприятие Ответственные Итоговая 

самостоятельная 

работа участника-

стажёра по реализации 

СП 

1. Мастер-класс «Особенности 

поурочного планирования занятий в 

классах инклюзивного образования» 

Михайленко И.В., 

заместитель 

директора по УВР 

Разработка поурочного 

плана в классе 

инклюзивного 

образования с учётом 

деятельности детей с 

ОВЗ (ЗПР) с 

использованием 

специальных методов и 

приёмов обучения.  

2. Мастер-класс «Методы и 

приёмы обучения детей с ОВЗ (ЗПР) 

в условиях инклюзивного обучения» 

Радова С.О., 

учитель-

дефектолого, 

олегофренопедагог 

3. Практическая работа 

«Контрольно-оценочные процедуры 

для детей с ОВЗ (ЗПР)»  

Ситникова Т.В., 

учитель начальных 

классов 

4. Проверка итоговых 

самостоятельных работ стажёров и 

консультирование, размещение 

информации на сайте ОО 

Мельникова Н.Н., 

педагог-психолог 

 

Итоговые самостоятельные работы необходимо прислать на электронную почту 

МКОУ СОШ № 1 shkola1-bar@yandex.ru (с пометкой «Стажировочная площадка») до 

20.05.2021г. 

Подключение к видеотрансляции zoom по ссылке:  

https://us04web.zoom.us/j/76869042611?pwd=UkxFQ3ZQUUZCcUwySGhFb3Vhc0dTdz09 

 

Идентификатор конференции: 768 6904 2611 

Код доступа: iKGH06 

 

Приложение к письму: Приложение 1, Приложение 2.  

С уважением, Мельникова Н.Н. 
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Приложение 1 

Итоговая самостоятельная работа  

участника-стажёра по реализации СП 

 

Разработка поурочного плана в классе инклюзивного образования с учётом деятельности детей 

с ОВЗ (ЗПР) 

с использованием специальных методов и приёмов обучения 

Предмет:  

Класс:  

Тема урока:  

Цель:  

Планируемые результаты:  

Оборудование: 

Структура урока. 

№ 

п/

п 

Этап урока Деятельность учителя Деятельность учащихся  Формирование 

УУД 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 2 

«Методы и приёмы обучения детей с ОВЗ (ЗПР)  

в условиях инклюзивного обучения» 

(предлагаем заполнить по ходу выступления специалиста  

для использования в работе) 

 
№ Метод Использование на занятии в инклюзивном классе 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


